



ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS – 01/2018

Onde lê-se

“faz saber aos alunos regulares do Curso de Mestrado em Engenharia Civil que está aberta a inscrição para preenchimento de **06 (seis)** bolsas de estudos, sendo **2 (duas)** bolsa na linha de pesquisa Recursos Hídricos e Saneamento”;

leia-se

“faz saber aos alunos regulares do Curso de Mestrado em Engenharia Civil que está aberta a inscrição para preenchimento de **05 (cinco)** bolsas de estudos, sendo **1 (uma)** bolsa na linha de pesquisa Recursos Hídricos e Saneamento”;

Uberlândia, 21 de fevereiro de 2018

Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt
Presidente da Comissão de Bolsas do Programa em Engenharia Civil